



小狗可乐

市第二实验小学小记者 孙瑾媛

动物世界多姿多彩，每只小动物都灵巧、可爱。孩子们尤其喜爱动物，喜欢它们的外形、眼神，喜欢它们的俏皮、可爱、有趣。我也不能例外啦！我最喜欢我家的小狗——可乐。

可乐是一只快两岁的金毛，大大的脑袋上一只圆圆黑黑的犬鼻头，宽阔的长嘴巴天天都闭不上，散热器一般的舌头一直伸着，有时还能看到一滴一滴的口水滴下来。每次，它兴奋地伸着舌头想扑到我们身上时，我和妈妈都“嫌弃”地大叫着躲开。大脑袋两侧耷拉着软软的长三角形的耳朵，让它看起来蠢萌蠢萌的。它后背的毛是棕黄色的，只要看到我坐下了，不论是院子里还是屋子里，它立刻就跑到我腿边撒娇地躺下，露出浅粉色的肚皮，让我给它顺毛。这时的它逆来顺受般地任我摆弄。我拉着它的爪子摇晃、敬礼，摸着它的大脑袋跟它絮絮叨叨地说着话，它温顺又无比信任地看着我。这是我们最开心的相伴时光。

它可贪玩了。每次我一回到家，隔着门就能听到它兴奋的哼唧声，迫不及待地扒拉着门板。等到门开了，它窜过来扑到我身上，我开心地大叫着躲开它大舌头上的口水。它就转身回屋里叼来自己喜欢的骨头或玩具，放我跟前，兴奋地摇着大波浪似的尾巴，期待地看着我，希望我能陪它玩。妈妈有空闲时，会和我一起带着它去濉河公园玩，每当这时，可乐都开心极了！一会儿乐颠颠地在绿茵茵的草坪上撒欢，一会可怜兮兮地黏着别的小狗玩。当人家主人带小狗离开时，它一副恨不得跟人家一起离开的样子，眼巴巴地看着人家走远了，才来找我们。我就忍不住说它是一条见异思迁的“白眼狼”。我点着它的脑袋声讨它时，它又一副乖乖宝宝听训话的样子，让我们不忍再继续跟它计较。

这就是我家的小狗可乐！你说，它这么可爱有趣，我怎么能不喜欢它呢？

指导老师：沈红梅

我家的猫

市第二实验小学小记者 缪松坦

看着像虎不是虎，小巧可爱惹人疼。细长胡子两边翘，开口就是喵喵喵。你们猜猜，这是什么动物呢？对了，答案就是猫。

它那对三角形的小耳朵，时而竖得直直的，时而趴在自己的小脑袋瓜上，一双绿宝石似的圆眼睛总是滴溜溜地转着，身上那黑黄相间的毛发，肚皮上雪白的绒毛，让人喜爱至极。

说它讨喜吧，的确是啊！你看，它乖巧地用身子蹭你的脚，吸引你的注意；它会在你烦闷的时候跳到你前面喵喵叫，用自己的方式安慰你；它会追赶被风吹跑的落叶，即使是这么简单的游戏，它也玩得不亦乐乎。说它顽皮吧，也是呀！你瞧：它在桌腿上磨爪子，把垃圾桶撞倒，把茶几上的物品推到地上，把家里折腾个底朝天，真是淘气！

它什么都怕，就连吃饭也要左右试探一下，如果有什么动静它会马上跑走。可它又那么勇敢，不要说是小老鼠，就是遇到大狗也敢斗一斗。

这就是我的动物朋友，一只叫小虎的小猫，你们喜欢吗？

指导老师：沈红梅

走进长山公园

市第二实验小学小记者 杨董昕

五月的长山是最值得观赏的。

离长山公园大约还有半里路时，我就看到了山上红绿交错的叶子铺在山上。

走进长山公园，迎接我的不是鸟儿，不是蝴蝶，不是大树，不是清风，而是洋槐花那沁人心脾的清香。

走进公园深处，遇见了我最喜爱的红枫树，这类树叶一般偏平，像一把大雨伞，给人一种遮风挡雨的感觉。叶片很像我们的手掌，红彤彤的，它的指间都很尖锐，长短不一，边缘就像锯齿一样，随风摇曳着，在阳光的照射下，好似团团火在燃烧。

在红枫树旁，还有几棵杏树。树叶有前有后、错落有致，阳光从叶隙中照射下来，点点阳光洒在草上，给小草带来了勃勃生机。

长山公园到处有美丽的景色，只要你细细观赏，就能发现更多的美！

指导老师：沈红梅

赏牡丹花

市第二实验小学小记者 孙然

“庭前芍药妖无格，池上芙蕖尽少情。唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”今日，我便带大家一起去相山公园的牡丹园游玩。

进入大门，映入眼帘的便是一面拱形的墙，墙上有高雅的“牡丹园”三个字。四周绿树环绕，一片寂静之美。

园中的风景更别有风趣，美丽至极。温暖的阳光好似舞台上的聚光灯，照射着每一朵牡丹花。满园的牡丹争奇斗艳，姿态各异：有的露出灿烂的笑容，花瓣一层包着一层，由深到浅，有一种渐变之美；有的才展开两三片花瓣，像是娇羞的小姑娘；还有的仍是一个花骨朵，什么事都不闻不问……再走近些，便瞧见那叶绿的青翠，守着、衬着那芬芳迷人的牡丹。而牡丹花又是怎样的五彩缤纷呢！看吧，玫红，紫红，红得如火，白得似雪，粉得像霞，红中带粉，粉中带白，白中带紫。她们如同仙女下凡一般，在微风中舞蹈，给人们送来阵阵清香。串串铃铛花为她们奏乐，朵朵淡紫色的葛花见了她们，羞愧地低下了头。人们见了此般国色天香，脸上洋溢着幸福的笑容，连声夸赞牡丹之美。

我边走边赏，不禁入了迷。我好像成了那牡丹园中的一朵，穿着紫红的连衣裙，在风中欢舞。在人们的赞叹中，与蝴蝶说悄悄话，听蜜蜂讲述采蜜的故事，和新长出的绿草分享地下的奇妙……

牡丹园呀，四月的你如此美丽，地上草如菌，四周树如军，满园牡丹花。

指导老师：沈红梅

手罢工啦

市第二实验小学小记者 党梓萱

在一处美丽的小区里，一栋高楼里有一户人家，这户人家有一个叫李晓明的小男孩。在一个平凡的日子里发生了一件奇怪的事……

这件事发生在早上。妈妈走到李晓明的房间里叫他起床，李晓明感觉手麻麻的，动不了了。他起床穿衣服时发现连衣服都没法穿，更别说刷牙吃饭啦，这麻烦可大了。

可是为什么手不能动呢？原来手罢工啦！手罢工也不是没有理由的，还不是因为李晓明天天往手上画东西，让手非常难看，而且手太累了，手非常羡慕胃，因为他觉得胃可以不劳而获。于是就提出辞职了。李晓明只好饿着肚子去上学了。这还没完，今天老师要考试了，可李晓明一个字都写不出来，只好难过地交了白卷。下课了，同学们叫他去打羽毛球，李晓明非常想去，可是转念一想：没有手怎么打球？于是拒绝了他们。

没过几天，手罢工的事被人体的“电脑”老大——大脑知道了，于是派小细胞去把手叫过来。手被叫到了大脑旁边，大脑语重心长地对手说：“你不能罢工，你很重要，没有你，李晓明什么都不能做了。”手反驳道：“可是他会把我画脏的！”大脑安慰他：“不会的，经过这一次，他一定会吃一堑长一智的。”“好吧，那我试试。”

李晓明果然不再画脏手了，反而爱惜它了。

指导老师：李洁

逛逍遙津公园

市第二实验小学小记者 朱伊一

我去过许多公园，可是我最喜欢的还是合肥庐阳区的逍遙津公园。

上个周末，我和家人去了合肥，听说逍遙津公园是当地很受欢迎的景点，我们便兴冲冲地赶了过去。刚到公园门口，我就看到它牌楼式的仿古大门，大门上方有一块古色古香的牌匾，上面赫然写着“古逍遙津”四个大字。门口还坐着两座石狮子。看到人来人往的游客，我就感受到了它的独特魅力和受欢迎的程度。走进大门，映入眼帘的是张辽的骑马雕塑。妈妈顺势给我讲解了关于张辽威震逍遙津的故事，听说张辽将军仅率领七千精锐，就抵住了东吴十万大军，真是太了不起了！

公园的右边有个小朋友们最爱的游乐场。我还去体验了一把海盗船、摩天轮和碰碰车。其中里面的大象滑梯，让我情不自禁想起幼儿园时和小伙伴一起玩滑梯的美好时光。继续往里走，放眼望去，公园的水域面积很大，快占公园的一半面积了，所以里面的空气异常清新。道路两边都是茂密的树木，大块大块的草坪随处可见。在湖水的映照下，伴随着微风，路边的树枝随风摇曳，把整个公园装扮得更加可爱了。

我们边走边欣赏着美景，看看这一处很美，看看那一处也很美。耳边不时传来隐约的戏曲声，我便循声走去。“曲园”的大门向我招着小手。走进去，我看两位戏曲演员在听音台上表演黄梅戏《女驸马》选段。台下好多爷爷奶奶拿着小板凳，听得入神。感受着浓浓的文化底蕴，我不禁感慨合肥这座城市不仅仅干净美丽，还是个有文化内涵的城市。

我开心地享受着公园的美景与快乐。不知不觉天色已晚，我恋恋不舍地离开了逍遙津公园。

指导老师：徐辉

雨滴

市第二实验小学小记者 博语欣

哗哗，
哗哗！
不寻常的水滴，
不寻常的魅力。

那么晶莹，
那么纯洁！
一下一下，
一滴一滴，
落进我的心田。

宁愿灵光一闪，
钻进大地的怀抱。
只为换取，
雨后的一抹生机。

要我变成一粒钻石？
要我变成一颗珍珠？
不，我只想是一滴雨！
融进这个——
朴素的大家庭里。

指导老师：沈红梅

游相山公园

市第二实验小学小记者 杨琪妤

“绿水青山就是金山银山。”今天我们来到了相山公园，这里既有绿水，也有青山。

走进大门，就能看到一条柏油路，有许多行人在路上散步。路边还有大树，阳光照耀着大路，鸟儿在枝头唱歌。

在马路的右侧，我们只需要穿过小路，就能到达人工湖，平静的水面，远远望去宛如一块绿宝石。有许多的游客在湖里划船。湖边的草坪上有一些可爱的小鸽子。

再往里走，你会看见层层台阶，一眼望不到尽头。爬上山顶，就能看到大名鼎鼎的淮北电视塔。每当太阳升起，就可以在最高处看日出。在电视塔前面有一排围栏，趴在围栏上，淮北市的美景尽收眼底。

游乐园可是我们孩子们快乐的天地，我最喜欢玩过山车，速度快、惊险又刺激，尤其是从最高处往下冲的时候，最刺激了。

美丽的相山公园，可真令我陶醉啊！

指导老师：沈红梅